

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

વાંચન વગરનો કોઈ પત્રકાર હોય ન શકે : પદ્મશ્રી વિષ્ણુ પંડ્યા

(માહિતી) ગોધરા, પદ્મ શ્રી અને વરિષ્ઠ લેખક વિષ્ણુ પંડ્યાએ આજે ગોધરા ખાતે પત્રકારોને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે 'વાંચન' વગરનો કોઈ પત્રકાર ન હોય શકે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે દિવસે દિવસે પત્રકારવત બદલાવું જાય છે. આથી પત્રકાર માટે એ ખૂબ જરૂરી છે કે તેને ઈતિહાસની સમજ હોય અને આસપાસની દુનિયાનું સંપ્રત પ્રવાહોનું જ્ઞાન ધરાવતા હોય. આથી વાંચન એ પત્રકારત્વની મૂળભૂત જરૂરિયાત છે. શ્રી પંડ્યા પીઆઈબી અમદાવાદ દ્વારા આજે ગોધરા ખાતે પંચમહાલ જિલ્લાના પત્રકારો માટે આયોજિત કાર્યવાહીમાં લાભી વક્તવ્ય આપી રહ્યા હતા.



પદોચ્ચાસવા ખૂબ મુશ્કેલ છે. પીઆઈબીના અપર મહાનિદેશક ડૉ. ધીરજ કાકડિયાએ 'મહાત્મા ગાંધી : એક ઉત્કૃષ્ટ પ્રત્યાયનકાર' વિષય પર સંબોધનકર્તા જણાવ્યું હતું કે ગરીબો અને વચિતોનું કલ્યાણ એ ગાંધીજીના પત્રકારત્વનો મૂળ મંત્ર હતો. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે 'ગાંધી' એક વિચાર છે, વિભાવના છે. તેમણે કહ્યું હતું કે ગાંધીજીનો પોશાક, તેમની સાદગી, તેમનું મૌન પણ સંચારની શક્તિ એક કળા છે. શ્રી કાકડિયાએ જણાવ્યું હતું કે 'નજરે જુઓ, ખરાઈ કરો પછી આવેલને કરો', આ વાત દરેક વ્યક્તિને ગાંધીજીમાંથી શીખવી જોઈએ, વરિષ્ઠ કટાર લેખક અને પત્રકાર શ્રી મણિભાઈ પટેલે 'ગાંધીજીના વિકાસમાં માધ્યમોનો ફાળો' વિષય પર સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે ભારત જેવા કૃષિ પ્રધાન દેશમાં સમાચાર પત્રો ખેતીને લગતા સમાચારોને ખૂબ ઓછું મહત્વ આપે છે એ ચિંતાજનક છે. ગુજરાત વિદ્યાપીઠના પત્રકારત્વ વિભાગના વડા ડૉ.

વિનોદ પાંડેએ જણાવ્યું હતું કે પત્રકાર વિના સમાચાર પત્ર સંભવી ન શકે. શ્રેષ્ઠ પત્રકાર 'સમાચાર તત્વ'ને ખૂબ સારી રીતે સમજી શકે છે. સંપર્કસૂત્રો પત્રકારને પોતાના ક્ષેત્રમાં અગ્રણી કરતા આગળ રાખે છે. આથી સંપર્ક સૂત્રો પ્રત્યે વિશ્વસનીયતા ટકાવી રાખવી એ પણ પત્રકાર માટે ખૂબ જરૂરી છે. આ પ્રસંગે પંચમહાલ જિલ્લાના પત્રકારો, ગુજરાત વિદ્યાપીઠના પત્રકારત્વ વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પીઆઈબી અમદાવાદના ઉપનિદેશક શ્રી નવલસંગ પરમારે ઉપસ્થિત મહેમાનોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે જિલ્લાના પત્રકારોનો પણ સમય ફળવવા બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો અને તેમને કોઈપણ પ્રકારની મુશ્કેલી સપાટી હોય તો તે અંગે જરૂરી સમાધાન લાવવાની બાંહેધરી આપી હતી.

મિલોડમાં શિક્ષણાધિકારી કચેરી દવારા રોસ્ટર રજીસ્ટર કેમ્પ યોજાયો

(પ્રતિનિધિ) મિલોડ, રાજ્ય સરકાર ના શિક્ષણ વિભાગ દવારા માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં કર્મચારીઓ ની ભરતી પ્રક્રિયા સરળતા થી થાય અને શાળાઓમાં જાતિવાદનું ન્યાય મળે તે હેતુસર અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ગાયત્રીબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ મિલોડ તાલુકાની ૭૫ થી વધુ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ ના આચાર્ય અને વહીવટી કર્મચારીઓ નો રોસ્ટર રજીસ્ટર માર્ગદર્શન કેમ્પ એન.આર.એ વિદ્યાલય મિલોડ ખાતે અરવલ્લી રીઈઓ કચેરીના



અજુકેશન ઈન્સ્પેક્ટર શેલેષભાઈ પટેલ ની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો આ કેમ્પમાં રીઈઓ કચેરીના કેલેબ્રાઈ એ રોસ્ટર રજીસ્ટર ની માહિતી તાલુકાના ૧૦૦ થી વધુ કર્મચારીઓને પ્રોજેક્ટર દવારા અપાઈ હતી. આ કેમ્પમાં મેથો

શાળા વિકાસ સંકુલ ના કન્વીનર આર.સી.બંડા, વી.ટી.ચૌહાણ, એ.વી.પટેલ, સંદીપભાઈ, પૂર્વીસભાઈ, મોહનભાઈ ખાટ, ગજાનનભાઈ પ્રજાપતિ, આર.કે. પટેલ, સહિત મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ખોખરામાં આવેલ સુપ્રસિદ્ધ ગોગામહારાજ મંદિર ખાતે નાગપંચના તહેવાર ઉજવાયો

અમદાવાદ, શ્રાવણ વદ - પના દિવસે પવિત્ર નાગપંચના તહેવારના દિવસે ખોખરા વિસ્તારમાં આવેલું સુપ્રસિદ્ધ ગોગામહારાજનું મંદિર કનુભાઈ નાગજીભાઈ ભુવાજી દ્વારા નાગપાયમ પાસ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને કાલે નાગ પાયમ હોવાનાને કારણે સાંજે ગોગામહારાજના મંદિરમાં પૂજા અર્ચના અને ધૂન કરવામાં આવી હતી અને હજારોની સંખ્યામાં લોકો દર્શનનો લાભ લીધો હતો અને ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ ગાયક કલાકાર ગમન રબારી ગોગામહારાજના મંદિરની મુલાકાત લીધી હતી અને ધૂધનો પ્રસાદ લાભ લીધો હતો.



વિવોએ ગુજરાતમાં પોતાના પોર્ટફોલિયોને મજબૂત કર્યો: રૂ. ૧૭,૯૯૦માં લોન્ચ કર્યો નવો વિવો S1

અમદાવાદ, વિશ્વ કક્ષાની ઈનોવેટિવ સ્માર્ટફોન બ્રાન્ડ વિવોએ પોતાની નવી જી સિરીઝ પોર્ટફોલિયો હેઠળ અમદાવાદમાં વિવો જી ૧ લોન્ચ કર્યો છે. આ લોન્ચિંગ આ પ્રદેશમાં તેની આકર્ષક વૃદ્ધિ વ્યાજબી બાગરૂપે છે. S1 સિરીઝ કામ માટે કનેક્ટેડ સુંદર યુવાન શ્રાહકો માટે નવીન ટેકનોલોજી સાથે અદ્યતન સ્ટાઈલના મિશ્રણનું સાચું પ્રતિબિંબ છે. આ સિરીઝના સૌપ્રથમ ડિવાઈસ S1 અતુલનીય કેમેરા કાર્યક્ષમતાઓ સાથે અદ્યતન ડિઝાઇન ધરાવે છે. વાઈબ્રન્ટ અને ટ્રેન્ડી ડિઝાઇન વાળું આ ડિવાઈસ બે આકર્ષક કલસ જેમ કે કાયલાઈન બ્લ્યુ અને ડાયમંડ બ્લેકમાં ઉપલબ્ધ રહેશે. ભારતમાં કુલ સ્માર્ટફોનમાં ગુજરાત ૯ ટકાથી વધુનો યોગદાન આપે છે; જેમાં દર માહિને આશરે ૭.૩૫ લાખ સ્માર્ટફોન વેચાય છે, તેમજ વિવો ઈન્ડિયાની કુલ આવકમાં ગુજરાત આશરે ૧૧ ટકાનો યોગદાન આપે છે. S1ના લોન્ચ સાથે વિવો રાજ્યમાં તેની હાજરીને વધુ મજબૂત બનાવવા હોય છે. વિવો ભારતીય સ્માર્ટફોન બજારમાં હાલમાં મૂલ્યની દ્રષ્ટિએ ૨૧ ર. ટકા બજાર હિસ્સો ધરાવે છે, જે તેને દેશમાં સૌથી મોટી બીજા ક્રમની ઓફલાઈન બ્રાન્ડ બનાવે છે.



આ લોન્ચ અંગે પોતાની પ્રતિક્રિયામાં વિવો ઈન્ડિયાના બ્રાન્ડ સ્ટ્રેટેજના ડિરેક્ટર નિપુણ માયાએ જણાવ્યું હતું કે "ગુજરાત અમારા અગ્રણી પ્રાદેશિક બજારોમાંનું એક છે. અમારા બહોળા પ્રોડક્ટ પોર્ટફોલિયો માટે અમે સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ભારે પ્રતિસાદ પ્રાપ્ત કરી રહ્યા છીએ. અમે શ્રેષ્ઠ નવીનતા અને ટેકનોલોજી મારા ડિવાઈસમાં પ્રદાન કરવા માગીએ છીએ જેથી અમારા શ્રાહકોને અતુલનીય સ્માર્ટફોન અનુભવ પૂરો પાડી શકાય. વિવો S1 નવી જી સિરીઝમાં પ્રથમ છે જે ભવ્ય કેમેરાની સાથે સ્ટાઈલ અને ઝાકડામાળનો સંશ્લેષણ પ્રદાન કરે છે." વિવો જી ૧ સ્માર્ટફોન બે રિચાર્જર્સ JGB + ૧૨૮GB અને JGB +

JGBમાં આવે છે જેની કિંમત અનુક્રમે રૂ. ૧૭,૯૯૦ અને રૂ. ૧૮,૯૯૦ છે. આ ડિવાઈસ ગુજરાતમાં દરેક ઓફલાઈન આઉટલેટ્સ પર ખરીદી માટે ઉપલબ્ધ છે અને ઓનલાઈન ચેનલ્સ જેમ કે vivo India E-stroo, Amazon.in, અને ફ્લિપકાર્ટ પર પણ ઉપલબ્ધ છે.

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોને પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો. -જાહેરખબર મેનેજર

ચોરીની એક્ટિવા તથા મોબાઈલ સાથે એક ઈસમને ઝડપી પાડતી એલ.સી.બી. ખેડા-નડિયાદ પોલીસ



(પ્રતિનિધિ) નડિયાદ, ખેડા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક નાઓએ જિલ્લામાં મિલકત સંબંધી ગુનાઓ બનાત અટકાવવા માટે તેમજ બનેલ ગુનાઓ શોધી કાઢવા માટે પરીણામલથી કામગીરી કરવા ખાસ સુચના કરેલ હોય જે અસંધાન આર.કે. રાજપુત ઈ.પો. ઈન્સ. એલ.સી.બી ખેડા-નડિયાદ તથા સ્ટાફના અ.હેડકો. ચંદ્રકાન્ત, પો.કો. અમરાભાઈ, પો.કો. કુંદનકુમાર, પો.કો. લાલાભાઈ વિગેરે એલ.સી.બી. સ્ટાફના પોલીસ માણસો નડિયાદ ટાઉન પો.સ્ટે વિસ્તાર ડાકોર રોડ, તંબુ ચોકી પાસે વાહન ચેકિંગમાં દરમ્યાન પો.કો. અમરાભાઈ નાઓને મળેલ બાતમી હકીકત આધારે ભાવેશભાઈ ઉર્ફે અક્ષય ઉર્ફે ભાવલો રમેશભાઈ સોહા પરમાર રહે. કંજોડા ગામ, ગોગજીપુરા, સી મા વિસ્તાર, તા.

નડિયાદ જી. ખેડાનાઓને કંજોડા ગામ પાસેથી એક નંબર વગરની હોન્ડા કંપનીની એક્ટીવા કિ. રૂ.૪૦,૦૦૦/- તથા એક મોબાઈલ ફોન કિ. રૂ. ૧૫,૦૦૦/- તથા રોકડા રૂ.૫૦/- મળી કુલ રૂ.૫૫,૦૫૦/- સાથે સદરી ઈસમને સી.આર.પી.સી. કલમ ૪૧(૧) ડી, ૧૦૨ મુજબ પકડી અટક કરી તેની સંધન પુછપરછ કરતા તેણે આ એક્ટીવા તથા મોબાઈલ ગઈ તા.૨૦.૭.૧૯ના રોજ પીપલગ એપીએમસી માર્કેટ પાસેથી ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ હોય જે અંગે ખરાઈ કરતા નડિયાદ રૂરલ પો.સ્ટે. ફ.ગુ.ર.નં. ૮૩/૧૯ ઈપીકો કલમ ૩૭૯ મુજબનો ગુનાના કામો ચારાયેલ હોવાનું જણાઈ આવેલ જે વાહન તેમજ મોબાઈલ ચોરીનો વણશોધાયેલ ગુનો અલસીબી ખેડા-નડિયાદ દ્વારા શોધી કાઢેલ છે.★

દાહોદમાં જળ શક્તિ અભિયાન અંતર્ગત જળ સંરક્ષણ માટેની કાર્ય શિબિર યોજાયું

નેહરુ યુવા કેન્દ્ર સંગઠન-ભારત સરકારના દાહોદ કેન્દ્ર દ્વારા જળ શક્તિ અભિયાન અંતર્ગત ગ્રામીણ વિકાસ ટ્રસ્ટ સાથે કાર્ય શિબિરનું આયોજન ઝાહોદ તાલુકાના સારમારિયા ગામે કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં ગ્રામ વિસ્તારનાં ૪૦ યુવાનોએ ભાગ લીધો હતો. શિબિરમાં ગ્રામ્ય પારંપરિક અને અન્ય પ્રકારનાં જળ સ્રોતોના સંરક્ષણ અને સંવર્ધન કરવા અંગેની તાલીમ અને જાગૃતકતા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ શિબિરમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી-ઝાહોદ દ્વારા હાજર રહી યુવાઓ અને ગ્રામવાસિઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સાથે ગ્રામ વિકાસની અન્ય મહત્વપૂર્ણ યોજનાઓ માટે પણ લોકજાગૃતિ જરૂરી હોવાનું જણાવ્યું હતું. કાર્યક્રમ અંતર્ગત જિલ્લા ગ્રામ એજેન્સીના શ્રી મોનરંજિત રાહોડ દ્વારા વર્ક કેમ્પ બાબતે સરકાર ટેકનીકલ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું અને જળ સંરક્ષણ માટે અમરસત્રાં કામો અને જળ સ્રોતોની કાળજી રાખવા માટે યુવાઓ અને ગ્રામવાસિઓએ આહ્વાન કર્યું હતું.

જાહેર નોટીસ જાહેર કંપનીની ખાનગી કંપનીમાં રૂપાંતર કોર્પોરેટ બાબતોના મંત્રાલયના પ્રાદેશિક નિયામક પહેલાં ઉત્તર પશ્ચિમ પ્રદેશ, અમદાવાદ ગુજરાત કંપની એક્ટ, ૨૦૧૩ ની બાબતમાં, કંપની એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૧૪ અને કંપનીઓ (ઈનકોર્પોરેશન) નિયમો, ૨૦૧૪ ના નિયમ ૪૧ અને

મેસર્સ ઓટી કોટકેબ લીમીટેડ, (અગાઉ બેન્કીંગ એન્ડ ઈન્સિયુ લીમીટેડ તરીકે ઓળખાતી) તેની ૧૨ સરસ્વતી નગર સોસાયટી, ડી-કે-ડીને સામે, સાબરમતી, અમદાવાદ ગુજરાત-૩૮૦૦૧૯ ભારત ખાતે પર તેની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ ધરાવે છે. (અરજદાર)

નોટિસ એ સામાન્ય જનતાને આપવામાં આવી છે કે કંપની કંપની એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૧૪ હેઠળ કંપની કેન્દ્ર સરકારને અરજ કરવા માંગે છે. કંપની આવા પરિવર્તન માટે કંપનીને સક્ષમ કરવા માટે ૨૫મી જુલાઈ, ૨૦૧૯ ના રોજ યોજાયેલી વધારાની સામાન્ય સભામાં પ્રસ્તુ કરવામાં આવેલા વિશેષ ઠરાવના સંકલ્પમાં ખાનગી મર્યાદિત કંપનીમાં રૂપાંતર કરવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. કોર્પોરેટ વ્યક્તિ જેની રૂચિ કંપનીના સ્થિતિ પરિવર્તન / પરિસ્થિતિ દ્વારા પ્રભાવિત થવાની સંભાવના છે, તેના હિતની પ્રકૃતિ અને સંબંધિત વિરોધના આધારે સોંદરનામા દ્વારા આધારભૂત તેમના વાંધાના રજિસ્ટર્ડ પોસ્ટ દ્વારા રીજીસ્ટ્રારને રીજેક્ટર્ડ ઓફિસ, મીનીસ્ટ્રી ઓફ કોર્પોરેટ એફેરર્સ, નોંધ વેસ્ટર્ન રિજિયન, આરઓસી ભવન, રૂપલ પાર્ક સામે, નારણપુરા, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૩, ગુજરાત ને આ નોટિસના પ્રકાશનની કારીબધી ૧૪ દિવસની અંદર મોકલવાના રહેશે અને તેની નકલ અરજદાર કંપનીને તેની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ પર નીચે આપેલા સરનામા મોકલવાના રહેશે : અરજદાર માટે અને તેના વતી આંબલ તુલસ્યાન ક્રી : ૦૭૧૩૩૮૩૫ તારીખ : ૨૨.૦૮.૨૦૧૯ ૧૨ સરસ્વતી નગર સોસાયટી, ડી-કે-ડીને સામે, સ્થળ : અમદાવાદ સાબરમતી, અમદાવાદ ગુજરાત-૩૮૦૦૧૯ ભારત

જાહેર નોટીસ આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે અમારી સોસાયટીના બી-૧, વિહાર ક્લેટના સભાસદ શ્રી જીનેન્દ્ર નવવરલાલ પટેલ તથા હંસાબેન ભાઈલાલભાઈ પટેલનું શ્રી વિહાર ક્રો.ઓ.હો.સો.બિ.નું ઓરિજિનલ શેર સર્ટીફિકેટ ખોવાઈ ગયેલ છે બી-૧, વિહાર ક્લેટના બેઠે સભાસદો એ ડુબીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ મેળવવા માટે સોસાયટીમાં તારીખ : ૦૧/૦૭/૨૦૧૯ના રોજ લેખિત અરજ કરેલ છે. આથી ડુબીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ આપવાની કાર્યવાહી સોસાયટી કરવા માંગે છે. આથી ઉપરોક્ત મિલકત અંગે કે તેના કોઈ પણ ભાગ ઉપર કોઈ પણ વ્યક્તિ, સંસ્થાનો કોઈ પણ પ્રકારનો ભાગ, હક્ક, હિસ્સો, હિત બે મિલકતને વગેરે હોયતો તેમા હક્ક બાબતે દસ્તાવેજ પુરાવાની નકલ સહિત પોતાના હક્કોની લેખિત જાણ દિન-૭માં સોસાયટીને કરવી.

નોટીસની મુદત વીતેથી ઉપરોક્ત શેર સર્ટીફિકેટ બાબતે વાંધો ન આવે તો અથવા ૨૪ કલાક પુરાવા બાબતે કોઈ તથ્ય ન જણાય તો ઉપરોક્ત સંભવપૂર્વક ડુબીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ આપવામાં આવશે ત્યાર બાદ કોઈ પણ જાતનો વાંધો કે ફરિયાદ પ્થાનમાં લેવામાં આવશે નહિ તેની નોંધ લેવી. ચેરમેન શ્રી વિહાર ક્રો.ઓ.હો.સોસાયટી વિ. (વસંતભાઈ મુંબલા શાહ) ઈશરભુવન હોલની સામે, જરીવાલ પાર્કની બાજુમાં નવરંગપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦ ૦૦૮. તારીખ : ૨૨-૮-૨૦૧૯

અમદાવાદ ડેવલપર્સ પ્રા. લિ., પમે માળ, ૫૦૬-૫૦૮, અમરનાથ વીલીનેસ સેન્ટર - ૧, (ABC - 1) ગાલા વીલીનેસ સેન્ટરની બાજુમાં, સેટ ટ્રેડિંગવર્ક કોલેજ કોન્ટર, ઓફ સી.પ્ર. રોડ, એલિસબ્રીજ, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૬, ગુજરાત ને તેઓના દાવો આ નોટિસ છપાવે ૩૦ દિવસમાં કરી શકે છે, ત્યાર બાદ કોઈ પણ દાવો માન્ય રખાશે નહિ અને કંપની આ શેર ઉપરોક્ત તબદીલ કરવાને તબદીલ નીચેના ટ્રાન્સફર કરવાની કાર્યવાહી કરી શકશે.

ALFA ICA (INDIA) LIMITED
CIN: L20100GJ1991PLC016763
Regd. Office: UMA INDUSTRIAL ESTATE, VILLAGE: IAWA, SANAND, AHMEDABAD, GUJARAT
Tel: 079-26754030-31 Fax: +91-79 26754040.
E-mail: info@alfaica.com Website: www.alfaica.com
PUBLIC NOTICE TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN
Notice is hereby given that following original equity share certificates of the company have been lodged to the RTA by the transferee for the transfer of the shares in his name under the SEBI Circular vide SEBI/HO/MIRSD/DOS3/CIR/P/2018/139 dated 6th November 2018.
Folio No. Name of Transferee Certificate No Distinctive No Shares Name of Transferee
M0342 MR. Madanlal R. Khandwala & Mr.Kiril M. Khandwala 24276 2427501-2427600 100 Manish Shah
Any person who has any objection in respect of the proposed transfer of above shares should lodge such claim with the company or its Registrar and Transfer Agents M/s Link Intime India Private Limited, 5th floor, 506 to 508, Amarnath Business Centre-1 (ABC-1), Beside Gala Business Centre, Nr. St. Xavier's College Corner, off C.G. Road, Ellisbridge, Ahmedabad-380006, Gujarat within 30days of publication of this notice after which no claim will be entertained and the Company shall proceed to transfer shares in favor of above transferee.
For ALFA ICA (INDIA) LIMITED Sd/ (Rishi Tikmani) Whole-time Director (DIN: 00638644)
Place : Ahmedabad Date : 22.08.2019

જંબુસરના કુટુંબ અને મહાપુરા ગામે પુર અસરગ્રસ્ત વિસ્તારનાં કુટુંબોને અનાજ કિટનું વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

(પ્રતિનિધિ) ભરૂચ, ભરૂચ જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી કાર્યરત સ્વેચ્છિક સંસ્થા એવી આતાપી સેવા ફાઉન્ડેશન ગજેરા દ્વારા પુર અસરગ્રસ્ત વિસ્તારનાં કુટુંબોને સહાય આપવાના હેતુથી અનાજ કિટ વિતરણ નું ગતરોજ જંબુસર તાલુકા ના કુટુંબ અને મહાપુરા ગામે પ્રાથમિક શાળાનાં પટાગણમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં આતાપી સંસ્થાનો પરિચય કરાવ્યો અને સંસ્થાના કાર્યો વિશે માહિતી આપી હતી. કાર્યક્રમમાં સરપંચ, ડેપ્યુટી સરપંચ, તલાલી અને અન્ય ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. તેમજ ઉજાસ મહિલા બચત પિરાણ ગ્રાહકો અને સહકારી મંડળીના બહેનો, શ્રી વિવેકાનંદ ખેત ઉત્પાદકોની વિવિધલકી અને રૂપાંતર કરનારી



સહકારી મંડળીના પ્રતિનિધિ ભાઈ અને બહેનો, વિકલાંગ પરિવર્તન સંગઠનના કમિટી સભ્યો અને આતાપી સંસ્થાનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આતાપી સંસ્થા દ્વારા ૧૫૦ જેટલા જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોને અનાજકીટ રૂપે ૫ કિલો ચોખા, મગદાળા, સો, તેલ અને મીઠુ જેવી મગદાળા સહિત ચા, મરચુ, હળદર, નહાવાના અને કપડા ધોવાના સાબુની કિટ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.★

અમદાવાદ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમદાવાદ સેટેલાઈટ અને સમપટી ટ્રસ્ટ દ્વારા સમસ્ત જૈન સમાજના યારેય ફિરકા માટે જીવનસાથી પસંદગી સંમેલનનું આયોજન તા. ૨૨.૦૮.૨૦૧૯ ને રવિવારે સવારે ૦૮:૦૦ થી ૦૧:૦૦ સુધી શેઠ મંગળદાસ ટાઉન હોલ, એલિસબ્રિજ, અમદાવાદ ખાતે યોજવામાં આવનાર છે. જેમાં યારેય ફિરકાના અપરજિત યુવક-યુવતી, વિધુર-વિધવા, છુટાછેડાવૃથાના ભાગ લઈ શકશે. જેના રજીસ્ટ્રેશન માટેની છેલ્લી તારીખ ૩૧.૦૮.૨૦૧૯ છે. સંમેલનમાં ભાગ લેવા માટે બાયોડેટ અને પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા સાથે ૫૫ અંજતા કોમ્પિયુટર સેન્ટર, ઈન્ફનેટકેસ, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ (મો.૯૪૨૪૪૧૭૭૬૬) ઉપર સંપર્ક કરવા સમપટી એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટની આખબાઈ યાદીમાં જણાવાયું છે.

દેરાણુકમ વેચાણ માટે જાહેર નોટીસ પરિશિષ્ટ-૪એ (નિયમ ૮(૬) હેઠળ)
પરિશિષ્ટનંબરકે હોમ સ્ટ્રાટેજી લિમિટેડ (ભાગ) જીઆઈ.કે. સ્પેસિયલ ઇલેક્ટ્રીકલ સંસ્થાનું નામો ઉપરના વેચાણ માટે સુસંગત અસરગ્રસ્ત વિસ્તારના કુટુંબોને સહાય આપવાના હેતુથી અનાજ કિટ વિતરણ નું ગતરોજ જંબુસર તાલુકા ના કુટુંબ અને મહાપુરા ગામે પ્રાથમિક શાળાનાં પટાગણમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં આતાપી સંસ્થાનો પરિચય કરાવ્યો અને સંસ્થાના કાર્યો વિશે માહિતી આપી હતી. કાર્યક્રમમાં સરપંચ, ડેપ્યુટી સરપંચ, તલાલી અને અન્ય ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. તેમજ ઉજાસ મહિલા બચત પિરાણ ગ્રાહકો અને સહકારી મંડળીના બહેનો, શ્રી વિવેકાનંદ ખેત ઉત્પાદકોની વિવિધલકી અને રૂપાંતર કરનારી
સહકારી મંડળીના પ્રતિનિધિ ભાઈ અને બહેનો, વિકલાંગ પરિવર્તન સંગઠનના કમિટી સભ્યો અને આતાપી સંસ્થાનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આતાપી સંસ્થા દ્વારા ૧૫૦ જેટલા જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોને અનાજકીટ રૂપે ૫ કિલો ચોખા, મગદાળા, સો, તેલ અને મીઠુ જેવી મગદાળા સહિત ચા, મરચુ, હળદર, નહાવાના અને કપડા ધોવાના સાબુની કિટ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.★
દેરાણુકમ વેચાણ માટે જાહેર નોટીસ પરિશિષ્ટ-૪એ (નિયમ ૮(૬) હેઠળ)
પરિશિષ્ટનંબરકે હોમ સ્ટ્રાટેજી લિમિટેડ (ભાગ) જીઆઈ.કે. સ્પેસિયલ ઇલેક્ટ્રીકલ સંસ્થાનું નામો ઉપરના વેચાણ માટે સુસંગત અસરગ્રસ્ત વિસ્તારના કુટુંબોને સહાય આપવાના હેતુથી અનાજ કિટ વિતરણ નું ગતરોજ જંબુસર તાલુકા ના કુટુંબ અને મહાપુરા ગામે પ્રાથમિક શાળાનાં પટાગણમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં આતાપી સંસ્થાનો પરિચય કરાવ્યો અને સંસ્થાના કાર્યો વિશે માહિતી આપી હતી. કાર્યક્રમમાં સરપંચ, ડેપ્યુટી સરપંચ, તલાલી અને અન્ય ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. તેમજ ઉજાસ મહિલા બચત પિરાણ ગ્રાહકો અને સહકારી મંડળીના બહેનો, શ્રી વિવેકાનંદ ખેત ઉત્પાદકોની વિવિધલકી અને રૂપાંતર કરનારી
સહકારી મંડળીના પ્રતિનિધિ ભાઈ અને બહેનો, વિકલાંગ પરિવર્તન સંગઠનના કમિટી સભ્યો અને આતાપી સંસ્થાનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આતાપી સંસ્થા દ્વારા ૧૫૦ જેટલા જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોને અનાજકીટ રૂપે ૫ કિલો ચોખા, મગદાળા, સો, તેલ અને મીઠુ જેવી મગદાળા સહિત ચા, મરચુ, હળદર, નહાવાના અને કપડા ધોવાના સાબુની કિટ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.★

ગેલેક્સી બેરિંગ્સ લિમિટેડ
CIN: L29120GJ1990PLC014385
રજી. ઓફિસ : ટી-૧૬, વીકમ રોડમાં, આશ્રમરોડ, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૯. ફોન : (૦૭૯) ૨૭૪૬૬૦૨૦.
ફેક્સ નં. : (૦૭૯) ૨૭૪૬૬૫૩૫. ઈ-મેલ: investor.gbl@gmail.com • વેબસાઈટ: www.galaxybearings.com

જેને લાગુ પડતું હોય તેના માટે શેર ટ્રાન્સફર કરવાની નોટીસ
આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે SEBI ના તા. ૬ નવેમ્બર, ૨૦૧૮ SEBI/HO/MIRSD/DOS3/CIR/P/2018/139 ના અસરગ્રસ્ત વિસ્તારના કુટુંબોને સહાય આપવાના હેતુથી અનાજ કિટ વિતરણ નું ગતરોજ જંબુસર તાલુકા ના કુટુંબ અને મહાપુરા ગામે પ્રાથમિક શાળાનાં પટાગણમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં આતાપી સંસ્થાનો પરિચય કરાવ્યો અને સંસ્થાના કાર્યો વિશે માહિતી આપી હતી. કાર્યક્રમમાં સરપંચ, ડેપ્યુટી સરપંચ, તલાલી અને અન્ય ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. તેમજ ઉજાસ મહિલા બચત પિરાણ ગ્રાહકો અને સહકારી મંડળીના બહેનો, શ્રી વિવેકાનંદ ખેત ઉત્પાદકોની વિવિધલકી અને રૂપાંતર કરનારી
સહકારી મંડળીના પ્રતિનિધિ ભાઈ અને બહેનો, વિકલાંગ પરિવર્તન સંગઠનના કમિટી સભ્યો અને આતાપી સંસ્થાનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આતાપી સંસ્થા દ્વારા ૧૫૦ જેટલા જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોને અનાજકીટ રૂપે ૫ કિલો ચોખા, મગદાળા, સો, તેલ અને મીઠુ જેવી મગદાળા સહિત ચા, મરચુ, હળદર, નહાવાના અને કપડા ધોવાના સાબુની કિટ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.★

FORM A
Public Announcement
[Under Regulation